



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ
ΝΠΔΔ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ
ΔΙΡΦΥΩΝ – ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ (ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ)
Ταχ. Δ/ση : Αβάντων 18
Ταχ.κώδικας : 344 00 ΨΑΧΝΑ ΠΡΟΣ:
Τηλέφωνα : 22283- 50233
ΠΛΗΡΟΦΟΡ: Μύταλα Ευαγγελία
F A X : 22280- 23844

Ψαχνά /2017
Αρ. :

Ευχαριστήρια Επιστολή

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ «ΔΗΚΑΔΙΜΕ» Δήμου Διρφύων-Μεσσαπίων μετά το πέρας των δύο τελευταίων Πολιτιστικών εκδηλώσεων που πραγματοποίησε κλείνοντας με αυτές τον πολιτιστικό κύκλο του καλοκαιριού, δηλαδή την βραδιά Λογοτεχνίας στον Πύργο των Πολιτικών για την ανάδειξη των Λογοτεχνών του Δήμου μας και των έργων τους, αλλά και την γιορτή με ζωντανή μουσική και γλέντι προς τιμή των Μελών των ΚΑΠΗ του Δήμου και των οικογενειών τους, θέλει να εκφράσει τις θερμές ευχαριστίες σε κάποιους φορείς και πολίτες που και με την δική τους στήριξη και βοήθεια στέφθηκαν με απόλυτη επιτυχία και οι δύο εκδηλώσεις αυτές, ξεπερνώντας τον αναμενόμενο στόχο.

Για την εκδήλωση της Λογοτεχνίας που πραγματοποιήθηκε 26/8/2017 ημέρα Σάββατο στον αύλιο και ιστορικό χώρο του Ενετικού Πύργου των Πολιτικών και του Βυζαντινού Ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρα, πρέπει να ευχαριστήσουμε εκτός την αμέριστη και βέβαιη συμπαράσταση του αρμόδιου Αντιδήμαρχου Κου Σπαθή και των υπαλλήλων του εργοταξίου, το Δ.Σ και τα μέλη του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Γυναικών Πολιτικών «ΑΥΡΑ» και ιδιαίτερα την Πρόεδρο κα Ελένη Κουμούση για την αμέριστη βοήθεια τους σε όλες τις φάσεις της εκδήλωσης ακόμα και για τα εκλεκτά εδέσματα που προσέφεραν στους εκατοντάδες παραβρισκόμενους και έδωσαν μάθημα αγάπης για τον τόπο τους με το να στηρίζουν ότι γίνεται για την ανάδειξη του, και μάλιστα τους μοναδικούς αρχαιολογικούς θησαυρούς του που ξεδιπλώνουν την λαμπρή ιστορία του.

Τον Εθελοντή και Λογοτέχνη απλό πολίτη τον Πολιτικών κο Παπαϊωάννου Γεώργιο που έχει μελετήσει επιμελώς την ιστορία των Πολιτικών και μας γνώρισε κάποιες ενότητες από την ιστορία και τις δοξασμένες εποχές και τα μνημεία του τόπου του.

Τον τοπικό Σύμβουλο κο Αραπογιώργη Δημήτριο που εξ αρχής που τέθηκε η σκέψη υλοποίησης και αυτής της πρωτοβουλίας ήταν αρωγός σε κάθε ενεργεία μας, συμπαραστάτης και βοηθός μας ώστε να γίνει πραγματικότητα.

Τις συνεργάτιδες της ΔΗΚΑΔΙΜΕ που πήραν στους ώμους τους και αυτήν την εκδήλωση από την αρχή έως το τέλος, την κα Καραγκούνη Νίκη Κοινωνιολόγο -Ανθρωπολόγο και κα Καλαβρή Χριστίνα Ψυχολόγο - Εγκληματολόγο, ήταν οι βασικές συντελεστές και αυτής της επιτυχίας, επί μεγάλο διάστημα κοπίασαν για να συγκεντρώσουν όλο αυτό το υλικό,

τους συγγραφείς τα έργα τους, την επιλογή ενοτήτων , γνώρισαν πρώτα μέσα από τα έργα τους Λογοτέχνες , τον ψυχισμό τους για να τους παρουσιάσουν στο κοινό, τις φωτογραφίες και ότι άλλο έπρεπε και έδωσαν την βραδιά αυτή ώστε βγήκε αυτό το μοναδικό αποτέλεσμα.

Τον Ιστορικό-Αρχαιολόγο και Συγγραφέα κο Καρατζά Νικόλαο και την Εκπαιδευτικό Ιωάννα Λουπίδου που μαζί με μεγάλη προθυμία και αγάπη για τον τόπο του ως γνώστης του αντικειμένου είναι βασικός Εθελοντής και προσφέρει πολύτιμες υπηρεσίες στα πολιτιστικά πράγματα του Δήμου μας, μαζί με τις προαναφερόμενες συνεργάτιδες της ΔΗΚΑΔΙΜΕ δούλεψαν και είχαν όλη την επιμέλεια, συγκρότηση και αυτής της Βραδιάς Λογοτεχνίας.

Καθώς επίσης την βασική εθελόντρια του Δήμου μας στα Πολιτιστικά πράγματα που πραγματοποιούνται για την ανάδειξη των παραδόσεων και της Ιστορίας του τόπου, την Συγγραφέα - ΤΕ υπάλληλο της Α/θμιας εκπαίδευσης Χαλκίδας κα Μπισμπικοπούλου Βασιλική που έβαλε την πινελιά της και την προσφορά της και σε αυτήν την εκδήλωση. Αλλά και τον αγαπητό Δάσκαλο και Συγγραφέα εθελοντή σε κάθε πολιτιστική μας πρωτοβουλία κο Παπασυφάκη Σταύρο που με την μεγάλη εμπειρία που έχει έδωσε συμβουλές και άφησε το στίγμα του και σε αυτήν την εκδήλωση, όπως και τον εθελοντή Θεολόγο- Δημοσιογράφο κο Πρατζίκο Γεώργιο που με πολύ αγάπη αγκαλιάζει και βοηθά και συμμετέχει με κάθε τρόπο στις πολιτιστικές και κοινωνικές δραστηριότητες του Δήμου μας και αυτό έπραξε και στην βραδιά Λογοτεχνίας

Και τον Εμπνευστή αυτής της μοναδικής Βραδιάς, αφιέρωμα στην Λογοτεχνία και τους Λογοτέχνες του Δήμου μας, τον κο Παπαμιχαήλ Ιωάννη Λογοτέχνη και Ζωγράφο που με την αγάπη του σε κάθε είδους τέχνης προσφέρει τα θεμέλια για να αναβαθμίσουμε το Πολιτιστικό - Κοινωνικό επίπεδο του τόπου μας.

Θερμές ευχαριστίες στο μουσικό Σχήμα που έδωσε εθελοντικά ξεχωριστή λάμψη στην εκδήλωση ,τον Πατέρα Ιωάννη Μάνο ,την Πρεσβυτέρα του και την Μουσικό-Χορωδία κα Δέσποινα Χαραλάμπους, καθώς επίσης τον Εφημέριο των Πολιτικών πατέρα Στουραίτη Ανάργυρο που με μοναδικές ερμηνείες τραγούδησαν τα όμορφα Δημοτικά και Μικρασιάτικα τραγούδια και έδωσαν άλλη διάσταση θαυμασμού και συγκίνησης στην εκδήλωση.

Την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ευβοίας για την άμεση ανταπόκριση στο αίτημα μας και την Εταιρεία Πολιτισμού Χαλκίδας για την στήριξη της.

Επίσης ευχαριστούμε τον κο Μαρκάκη Ευάγγελο που μας έκανε Δώρο Την Ηχητική- Φωτιστική Κάλυψη της εκδήλωσης.

Το μεγάλο όμως ευχαριστώ ανήκει στους Λογοτέχνες του τόπου μας που εμπιστεύθηκαν τα έργα τους να τα παρουσιάσουμε και να τα αναδείξουμε ήταν μεγάλη τιμή για εμάς.

Ευχαριστούμε τους:

Κο Γραμματικό Αντώνιο

Κο Γεωργίου Γεώργιο

Κο Ελληνικό Αργύριο

Κο Τζαβάρα κων/νο

Κο Μπαρσάκη Δημήτριο

Κο Παπαμιχαήλ Ιωάννη

Κο Καρατζά Νικόλαο

Κο Παπασυφάκη Σταύρο

Κο Αγγέλου Αθανάσιο

Κο Γκέκα Νικόλαο

Κα Αγγελική Καραμούζη

Κα Κολέρη Παναγιώτα

Κο Γιαννούκο Ιωάννη

Κο Παπαϊωάννου Γεώργιο

Κα Ανδριοπούλου Ιριδα
Κα Παπαλύρα Αικατερίνη
Τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Γυναικών Ψαχνών «ΕΚΦΡΑΣΗ « και την
συγγραφική ομάδα του Βιβλίου τους
Την Φιλοξενούμενη Λογοτέχνιδα που στηρίζει και συμμετέχει με αγάπη
στις πολιτιστικές πρωτοβουλίες του Δήμου μας κα Λάμπρου Μαρία
Οδοντίατρο- Ζωγράφο και Λογοτέχνιδα.

Για την εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε 6-9-2017 ημέρα Τετάρτη για
δεύτερη χρονιά φέτος, προς τιμή των μελών των ΚΑΠΗ του Δήμου και η
οποία έγινε στην Κεντρική Πλατεία του Τ.Δ Μακρυκάπας προς χαρά και
διασκέδαση των Μελών και οικογενειών των τεσσάρων ΚΑΠΗ του Δήμου
μας, οφείλουμε να ευχαριστήσουμε κατά πρώτο τα Μέλη του ΚΑΠΗ
Μακρυκάπας και την υπεύθυνη του ΚΑΠΗ κα Κατερίνα Βουρδάνου για την
αμέριστη συμπαράσταση και βοήθεια που παρείχαν για να
πραγματοποιηθεί αυτή η εκδήλωση με κάθε τρόπο και για τα μοναδικά
κεράσματα που κατασκεύασαν, καθώς και για την συνολική προσπάθεια
που καταβάλλουν ώστε το ΚΑΠΗ της Μακρυκάπας να έχει αναζωογονηθεί.
Τις συνεργάτιδες της ΔΗΚΑΔΙΜΕ κα Καραγκούνη Νίκη και Καλαβρή
Χριστίνα που τώρα και ένα έτος έχουν δώσει μεγάλο αγώνα και έχουν
επωμισθεί την ανασυγκρότηση των ΚΑΠΗ ώστε να παίξουν τον
πραγματικό ρόλο για τον οποίο έχουν κατασκευαστεί και να χαρίσουν
αυτά που περιμένουν τα μέλη τους για μια καλύτερη και ποιοτικότερη ζωή.
Και στην πραγματοποίηση και αυτής της εκδήλωσης έπαιξαν τον πρώτο και
σημαντικότερο ρόλο, ευχαριστούμε τις επιχειρήσεις του Δήμου μας που
κάθε φορά απλόχερα μας στηρίζουν για να πραγματοποιήσουμε κάθε
εκδήλωση δηλαδή τις « ΑΓΡΟΖΩΗ» , «ΕΝ ΑΡΤΑΚΗ», και τη ΠΑΛΙΡΡΟΙΑ
ΑΕ»

Τον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μακρυκάπας τα « ΒΑΒΟΥΛΑ « η
συμπαράσταση και η συμμετοχή τους ουσιαστική στο να δώσουμε χαρά
και αγάπη και στους συνανθρώπους μας αυτούς.

Τα αρτοποιεία της Μακρυκάπας που έψησαν τα εδέσματα που
προσφέρθηκαν σε όλους και τα λοιπά μαγαζιά που βοήθησαν στην
πραγματοποίηση αυτής της εκδήλωσης.

Θερμές ευχαριστίες στον ΠΡΟΕΔΡΟ του Τ.Δ ΜΑΚΡΥΚΑΠΑΣ κο ΓΚΙΚΑ
Δημήτριο που από την πρώτη στιγμή μαζί μας στάθηκε αρωγός για την
πραγματοποίηση της εκδήλωσης αυτής ,αλλά και γενικά έχει υπό την
επίβλεψη του και την καθημερινή συμπαράσταση του στο ΚΑΠΗ και τα
μέλη του.

Τέλος ευχαριστούμε το Τουριστικό γραφείο των ΑΦΩΝ ΚΑΛΑΒΡΗ που
μετέφερε για άλλη μία φορά τα μέλη των τριών υπολοίπων ΚΑΠΗ
εθελοντικά στην Μακρυκάπα για να συμμετέχουν και διασκεδάσουν στην
γιορτή αυτή που οργανώθηκε προς τιμή τους.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ και το

ΜΥΤΑΛΑ-ΤΖΕΡΑΦΗ ΕΧΑΓΓΕΛΙΑ

